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ДОПЪЛНИТЕЛНАИНФОРМАЦИЯ 
по чл. 33, ал.1, т.6 от НАРЕДБА 2 от 17.09.2003 г. на “Българска роза Севтополис” АД 

към 30.09.2013 г. 
 
1. Информация за промените в счетоводната политика през отчетния период, 
причините за тяхното извършване и по какъв начин се отразяват на 
финансовия резултат и собствения капитал на емитента – няма промени в 
счетоводната политика през отчетния период  
2. Информация за настъпили промени в икономическата група на емитента, ако 
участва в такава група – няма настъпили промени в икономическата група на 
дружеството.  
3. Информация за резултатите от организационни промени в рамките на 
емитента, като преобразуване, продажбана дружества от икономическата 
група, апортни вноски от дружеството, даване под наем на имущество, 
дългосрочни инвестиции, преустановяване на дейност – няма настъпили 
променикато преобразуване, продажба на дружества от икономическата група, 
апортни вноски от дружеството, даване под наем на имущество, дългосрочни 
инвестиции, преустановяване на дейност  
4. Становище на управителния орган относно възможностите за реализация на 
публикувани прогнози за резултатите от текущата финансова година, като се 
отчитат резултатите от текущото тримесечие, както и информация за 
факторите и обстоятелствата, които ще повлияят на постигането на 
прогнозните резултати най¬малко за следващото тримесечие – считаме, че 
прогнозите за резултатите от текущата финансова година са осъществими.  
5. За публичните дружества -данни за лицата, притежаващи пряко и непряко 
най-малко 5 на сто отгласовете в общото събрание към края на съответното 
тримесечие, и промените в притежаваните от лицата гласове за периода открая 
на предходния тримесечен период.  
Акционерната структура на „Българска розаСевтополис” АД към 30.09.2013 г. е 
представена вследната таблица:  
 

Акционер    Дял от гласовете в Общото събрание (%)   
 Софарма АД  49,99%
Телсо АД  9.99%
 УПФ “Доверие”   6,58%
 Юридически лица  23.88%
 Физически лица  9.56%
 
„Софарма” АД е със седалищеи адрес науправление гр. София, ул. „Илиенско 
шосе” №16. „Софарма” АД притежава пряко 6 031 100 броя акции от капитала 
на „Българска роза Севтополис” АД.  
„Телсо” АД е със седалищеи адрес науправление гр. София, район 
Възраждане, ул. “Позитано” № 12 и притежава пряко 1 205 467 броя акции от 
капитала на „Българска роза Севтополис” АД. 
Универсален пенсионен фонд /УПФ/ „Доверие” е със седалище и адрес 
науправление гр. София, район “Оборище”, ул.”Дунав” № 5 и притежава  – 794 
317 броя акции от капитала на „Българска роза Севтополис”АД.  
 
 



Основните акционери на „Българска роза Севтополис” АД нямат различни 
права на глас в Общото събрание на Дружеството.  
6. За публичните дружества -данни за акциите, притежавани от управителните 
и контролни органина емитента към края на съответното тримесечие, както и 
промените, настъпили за периода от края на предходния тримесечен период за 
всяко лице поотделно;  
Информация относно притежавани от членовете на Съвета на директорите 
акции на Емитента към 30.09.2013 г. 
  

Съвет на директорите   
 Брой акции към 

30.09.2013 г.   
 Дял от гласовете в Общото 

събрание   
 инж. Минко Иванов 
Минков  0 0%
 Бойко Цветков Ботев  0 0%
 инж. Бончо Иванов 
Шолев  560 0%
 
На никой отчленовете на Съвета на директорите не са предоставяни и не 
притежава опции на Емитента. 
Не саизвестни договорености за участие на служители в капитала на Емитента, 
включително чрез издаване на акции, опции или други ценни книжа на 
Емитента.  
7. Информация за висящи съдебни, административни или арбитражни 
производства, касаещи задължения или вземания в размер най-малко 10 на сто 
от собствения капитал на емитента; ако общата стойностна задълженията или 
вземанията на емитента по всички образувани производства надхвърля 10 на 
сто от собствения му капитал, се представя информацияза всяко производство 
поотделно – няма административни или арбитражни производства, касаещи 
задължения или вземания в размернай-малко 10 на сто от собствения капитал 
на емитента; ако общата стойностна задълженията или вземанията на 
емитента по всички образувани производства надхвърля 10 насто от 
собствения му капитал, се представя информация за всяко производство 
поотделно  
8. Информация за отпуснатите от емитента или отнегово дъщерно дружество 
заеми, предоставяне на гаранции или поеманена задължения общо към 
еднолице или негово дъщерно дружество, в това число и насвързани лица с 
посочване на характера на взаимоотношенията между емитента и лицето, 
размера на неизплатената главница, лихвен процент, краен срок на погасяване, 
размер на поето задължение, условия и срок  
– междинния финансов отчет на дружеството.    
 

 


